

ВЕСТИНИК

«Евреев за Иисуса»

Март 2004 г.

Для христиан, которые хотят знать больше о евреях и еврейском благовестии

Выпуск 17

НАМ НЕЧЕГО ТЕРЯТЬ

Мойш Розен, основатель миссии «Евреи за Иисуса»

Одной из причин успеха «Евреев за Иисуса» в ранний период служения была готовность идти на риск. В то время большинство из нас в браке не состояло, а у супружеских пар ещё не было детей. Не много было у нас и имущества, - по крайней мере, такого, о котором можно было волноваться.

Поскольку мы были полны решимости открыто проповедовать, поднимая вопрос о мессианстве Иисуса, мы не ожидали, что нас примут. Мы знали, что наши братья по крови не могли позволить себе терпеть нас, поэтому осознавали себя отвергнутыми за свою веру. Мы хотели, чтобы перед каждым евреем неизбежно встал вопрос об Иисусе. Некоторые из наших собратьев-евреев пытались мешать, поносили нас, но Бог по-прежнему призывал нас быть Его свидетелями.

Несмотря на все отвержение и непонимание, мы не поддались запугиваниям. Не чувствовали мы и особого одиночества. Бог дал нас друг другу, и у нас была своя маленькая компания евреев за Иисуса. Кроме того, мы не были слишком серьезными по отношению к самим себе и поэтому находили множество поводов для веселья. Но, постоянно напоминая себе о том, Кого мы представляем, и вновь и вновь обращаясь за поддержкой к Иисусу, нашему Учителю, мы продвигались вперед.

Постепенно у нас появились дети, домашние заботы и т.д. К некоторым из нас вместе с чувством зрелости пришли болезни и проблемы. Все это могло остановить нас или замедлить темп нашего служения - но этого не произошло.

По инерции мы продолжали жить одной большой компанией, являясь очевидцами великих дел Божьих, двигаясь вперед, помогая друг другу - например, с детьми, так чтобы их родители также могли выходить на улицы и проповедовать Евангелие.

У нас была возможность часто видеться, а наши дети относились друг ко другу, как родные.

Они были всегда счастливы видеть людей, которые так же, как и они, понимают, как можно быть одновременно и настоящим евреем, и настоящим христианином.

Наш успех и в дальнейшем будет зависеть от того, сможем ли мы отвергать удобные ценности этого мира. А для этого нам нельзя терять чувства «своей маленькой компании». Мы должны помнить, что на самом деле мы - особое общество людей. Мы евреи, но мы отходим от взглядов своего народа на Иисуса. Мы не можем позволить себе искать признания тех, кто не признает Его. Мы просто не можем позволить себе подделываться под других.

Мне кажется, что успех в жизни для Господа зависит от того, насколько каждый из нас способен отвергнуть земные амбиции. По отношению к этому миру мы - странники и пришельцы, граждане небесного царства. Здесь мы просто посланники, которые должны помнить, что, исполняя надлежащим образом свои обязанности, мы подрываем греховные устои всего общества.

Плохо ли, когда верующие покупают квартиры и стремятся сделать жизнь своих семей удобной? Наверное, нет. Я всегда старался сделать все необходимое для своей семьи, а пока был исполнительным директором миссии «Евреи за Иисуса» - и для наших миссионеров с их семьями. Но главное в этом вопросе - на все смотреть с точки зрения вечности.

Царице Есфири нечего было терять до того, как она стала женой царя. А достигнув такого величия, она рисковала всем: богатством, положением, даже жизнью. И все-таки она была готова потерять все это, только бы не упустить возможность поступить правильно.

Молитесь за нашу «маленькую компанию миссионеров», чтобы мы, как царица Есфирь, тоже не боялись потерять то, что мир возносит в ранг великого. Не боялись ради духовного приобретения - послушания нашему Господу.

Мы существуем для того, чтобы сделать мессианство Иисуса неизбежным понятием для нашего еврейского народа во всем мире!

ИНТЕРЕСНЫЕ ИСТОРИИ ИЗ НАШЕГО СЛУЖЕНИЯ

Максим Аммосов, Москва

Раздавая евангельские трактаты в этот день, я обратил внимание на человека, который остановился, читая один из моих трактатов. Он дочитал его и спросил меня: «Какой Вы национальности?». «Еврей, а Вы?» «Я тоже. Зачем Вы такой ерундой занимаетесь, пытаетесь совместить то, что диаметрально противоположно: евреи и Иисус?». Я начал объяснять ему, что Иисус был евреем, первые апостолы были евреями, первые христиане также были евреями. Было видно, что раньше он не думал об этом, и мои слова его удивили. Однако в заключении довольно энергичного разговора он сказал: «Не хочу это слушать», и ушел. К моей большой радости, минут через 15 он вернулся, взял еще один трактат и взял приглашение на наши субботние встречи. Он явно был в недоумении, что же это за евреи, которые верят в Иисуса. К еще большей моей радости он пришел на ближайший шаббат (субботнюю встречу), да еще не один, а с приятелем! В зал они побоялись зайти, но долго беседовали с одним из наших миссионеров. Пожалуйста, молитесь о спасении этого незнакомого (пока) еврея и его приятеля.

Мира Грачева, Москва

Зима. Раздаю трактаты на станции метро. Очень холодно. Мы с волонтером Валентиной чувствуем себя, как будто в каменном погребке. Люди, как всегда «летят», им тоже холодно. Им всегда «ничего не надо», а в холод особенно «ничего не надо». Но мы молимся, славим Господа, говорим «пролетающим мимо» людям о грехе и о необходимости спасения... и у людей оттаивают сердца, они уже сами останавливаются, чтобы попросить литературу, оставить свой адрес для дальнейших контактов, каются - и как будто теплеет вокруг! В самом конце, когда уже осталось не так много трактатов раздать, кается Иветта (70 лет). Уже закончена молитва, записан адрес для дальнейших встреч, а Иветта все не уходит, глядя на нас счастливыми глазами. «Как вы узнали, что я еврейка?» - спрашивает она. «Ведь у меня еврей папа, а я похожа на маму?» Вот что я ответила ей: «Я промерзла до самого сердца и уже ничего не вижу, не понимаю, не знаю. Славьте Господа, Который все знает и видит всех Своих детей». Молитесь, пожалуйста, за духовное возрастание Иветты.



Богомолова Галя, Москва

Когда я приходила к умирающей Мире Б., которая, Слава Богу, покаяться, то ее внучка Лена очень внимательно слушала все, что я говорила и читала Мире из Библии. Во время второго моего посещения мы с Леной беседовали уже отдельно, и она задавала очень много вопросов по Библии, которую, оказывается, пыталась читать и раньше, и о вере ортодоксов-иудеев (она несколько лет прожила в Израиле). Я видела, что в сердце Лены идет какая-то борьба между стремлением к Иисусу и страхом принять решение следовать за Ним. Но мне было радостно видеть, как серьезно и ответственно она к этому относится. Я не знаю, как Господь сделал это (это всегда непостижимо), но после смерти бабушки Лена стала посещать домашнюю группу верующих, а в эту субботу впервые посетила наш шаббат (субботнюю встречу). Я спросила ее, покаяться ли она и приняла Иисуса, и Лена сказала «Да, Галя, я сделала это!» Сейчас она читает новый Завет, многие места уже цитирует наизусть. Слава Богу! Молитесь, пожалуйста, чтобы Господь утешил ее (она потеряла мать 11 лет назад, отец их бросил, и вот теперь она потеряла и бабушку) и поддержал особенной близостью к Нему.



«Еврей за Иисуса» в Украине:

Одесса, 65001, а/я 210 Тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10 E-mail: odessa@jewsforjesus.org
Киев, 04111, а/я 101 Тел.: (044) 416-56-74 E-mail: kiev@jewsforjesus.org
Днепропетровск, 49100, а/я 5108 Тел.: (0562) 34-08-57 E-mail: dnep@jewsforjesus.org
Харьков, 61052, а/я 10580 Тел.: (057) 702-06-61 E-mail: kharkov@jewsforjesus.org

«Еврей за Иисуса» в России:

Москва, 117105, а/я 9 Тел.: (095) 958-59-66 E-mail: moscow@jewsforjesus.org

«Еврей за Иисуса» в Германии:

Juden für Jesus e. V. Postfach 101822, 45018 Essen, Deutschland
Tel.: 0201-4373958, fax: 0201-79989331 E-mail: JudenfuerJesus@aol.com

Адрес в Интернет: <http://cis.jewsforjesus.org>

ИНТЕРЕСНЫЕ ИСТОРИИ ИЗ НАШЕГО СЛУЖЕНИЯ

Некоторые из наших читателей спрашивают: "Чем занимаются "Евреи за Иисуса", кроме раздачи литературы на улицах?" Ниже мы приводим один из примеров нашего постоянного служения людям "от сердца к сердцу" - посещения людей.

Эльвира Мейер, Харьков

Иосифу я начала звонить с января 2001 г. Жена говорила, что он работает по 14 часов каждый день, уходит рано утром, а приходит поздно вечером, и так без выходных. Позвонила через 3 месяца, потом через 6 месяцев, через год - все то же самое.

В июле 2002 года я впервые говорила с ним лично по телефону, и Иосиф согласился встретиться. При встрече он рассказал, что увлекся зарабатыванием денег, а тут у жены случился инсульт, и вот он начал уже всерьез искать Бога. Иосиф сказал, что рожден свыше, но что в голове у него «каша» от «Свидетелей Иеговы», энергетики, экстрасенсов и т.д. Но и жажда к Слову Божьему не оставляет.

Через несколько месяцев брат Иосифа оказался в тяжелом состоянии, и я стала посещать их обоих там. Владимир, брат Иосифа, не ходил, практически не говорил, но все понимал. Иосиф читал ему Слово. Он уже знал об Иисусе и что Он сделал на кресте.

Каждый раз, когда я приходила к ним, мы читали Слово Божье вместе. Вскоре Владимир выразил желание примириться с Богом. Молитву покаяния произнес полностью, хоть говорить ему было сложно. Иосиф тоже повторял слова молитвы покаяния. Они жили с 83-летней мамой, и я предложила им молиться о спасении мамы. На это Иосиф ответил, что она атеистка и даже не будет слушать о Боге. «Это не наша область, что она будет и что не будет - это сверхъестественная работа Бога и она совершается по вашей молитве на основании Слова Божьего,» - ответила я.

Прошло несколько месяцев... По моему совету Иосиф читал теперь Слово Божье не только брату, но и матери, и через две встречи покаялась и она: услышав в Деяниях 17:30, что Бог повелевает всем повсюду покаяться, и вдруг сказала: «Я тоже хочу покаяться», хотя я у нее ничего не спрашивала.

Сейчас вся эта семья - дети Божьи, читают вместе Библию и вместе молятся. Пожалуйста, молитесь, чтобы Иосиф был чутким к водительству Духа Святого и искал Его воли в вопросе выезда в Германию, чтобы целительная сила Всесильного коснулась Владимира и полностью его исцелила (он уже начал ходить) и чтобы их мама стала хорошо слышать физически и духовно.

Днепропетровск

Нижеследующее письмо, которое мы получили по почте, было для нас большой поддержкой и ободрением: «Здравствуйте, уважаемые руководители организации «Евреи за Иисуса»! По своим убеждениям я всегда был атеистом. Более 30 лет был членом КПСС. Но в последние годы начинаю понимать, что многие мои представления обусловлены полным невежеством в области религии. Написать Вам меня побудило письмо из Одессы, в котором содержалась благая весть (Б'сора Това) и основные принципы деятельности миссии «Евреи за Иисуса». Если у Вас есть возможность, пришлите, пожалуйста, литературу, которая поможет осмыслить деятельность миссии. Если можно, пришлите Евангелие. Хочется понять и, может быть, принять христианские идеи...». Этот человек еврей. Пожалуйста, молитесь о служении ему и о его вере и покаянии.



Братья и сестры!

Напоминаем, что газета «Вестник» рассылается рожденным свыше христианам, которые желают поддерживать служение «Евреев за Иисуса» в молитве, личным участием в наших евангелизационных кампаниях или финансовыми пожертвованиями. Если Вы не желаете больше получать «Вестник» и поддерживать служение «Евреев за Иисуса», сообщите нам об этом, пожалуйста.

Свои пожертвования присылайте, пожалуйста, на наши расчетные счета.

В РОССИИ:

ИНН 7731136497
Расчетный счет: 40703810138310100678
БИК 044525225
Сбербанк России, Люблинское ОСБ № 7977
Корреспондентский счет:
30101810400000000225
ИНН 77070883893

В УКРАИНЕ:

ХРГ «Євреї за Ісуса»
Розрахунковий рахунок:
26001000404001
Код 25904300
АТ «Індустріально-експортний банк»
МФО 300614
Код 14361575

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

МОСКВА

- ☆ О благословении и мудрости Божьей новому лидеру отделения Максиму Аммосову
- ☆ О благословении Божьем на наши евангелизационные встречи по субботам, домашние группы и раздачу литературы.

ОДЕССА

- ☆ О плодотворной работе с 88 евреями, которые выразили желание изучать Библию вместе с нами за последний месяц

КИЕВ

- ☆ О наборе новых сотрудников
- ☆ О благословении Божьем на наши шabatты (субботние встречи)

ХАРЬКОВ

- ☆ Об общеукраинской регистрации «Евреев за Иисуса»
- ☆ О том, чтобы Господь и в дальнейшем давал увидеть множество плодов служения в этом городе
- ☆ О сотрудничестве с церквями и общинами города во время кампании

ДНЕПРОПЕТРОВСК

- ☆ О том, чтобы Господь продолжал смягчать сердца тех, кто по неведению все еще отвергает Евангелие
- ☆ О вере и покаянии евреев Днепропетровска
- ☆ О новых сотрудниках и новых постоянных волонтерах
- ☆ О плодотворном сотрудничестве с церквями, общинами и миссиями города

**МОЛИТЕСЬ ЗА МИР В
И Е Р У С А Л И М Е !**

НЕ ЛЮБИЛ АМАН НАС, ЕВРЕЕВ

Ави Снайдер, директор европейских отделений миссии

Аман, главный виновник событий, описанных в Книге Есфирь, ненавидел нас, евреев. Это очевидно. Он был ярким антисемитом, настойчиво стремившимся уничтожить наш народ. Слава нашему Господу, Который всегда хранил нас от происков таких людей, как фараон, Аман или Гитлер!

Но сейчас еврейскому народу угрожает совсем другая опасность. Удивительно, но эта опасность исходит не от тех, кто проявляет по отношению к нам открытую ненависть. К сожалению, эта опасность исходит от людей, искренне любящих нас и считающих, что они делают нам добро. Этой опасностью являются высказывания некоторых христиан: «Для получения спасения евреям необязательно верить в Иисуса».

Пожалуйста, не поймите меня превратно. Я не говорю, что люди, высказывающиеся подобным образом, являются антисемитами. Я знаю, что многие из них имеют глубокую любовь к моему народу и искреннее желание поддерживать нас при любых невзгодах. Но учение о том, что для получения спасения мы, евреи, не нуждаемся в Иисусе, так же опасно, как и физическое или политическое оружие, направленное против нас. Почему? Да потому что, удаляя Евангелие от моего народа, это учение ведёт к его духовному уничтожению! Ведь только Евангелие приносит спасение. Только Евангелие является силой Божьей ко спасению всякому верующему, ВО-ПЕРВЫХ, еврею, а потом и язычнику (Рим. 1:16). Умирая без личных отношений с Йешуа (Иисусом), любой человек - будь он еврей или нееврей - обречен на вечность без Бога.

Не так давно один христианин из Германии спросил меня: «Не выступаете ли Вы случайно в качестве антисемита, проповедуя Евангелие евреям?» Этот вопрос появился у него после прочтения на одном сайте статьи местного раввина, который обвинял «Евреев за Иисуса» и других христиан в том, что они «продолжают пагуб-

ное дело Холокоста путем проповеди Евангелия еврейскому народу». «Конечно, нет! - ответил я собеседнику, - несомненно, проповедь Благой Вести моему народу не является антисемитизмом! Как можно продолжать «дело Холокоста», рассказывая о Божьей любви и прощении всем людям? Если Иисус является еврейским Мессией, то поверить в Того, о Ком писали Моисей и пророки - это самое еврейское дело на свете!»

Вопрос, естественно, состоит в следующем: «Действительно ли нам, евреям, так уж необходимо поверить в Йешуа для получения спасения, или Бог дал нашему народу какой-то иной путь спасения, не связанный с Евангелием?» Сам Иисус отвечает на этот вопрос в Евангелии от Иоанна 14:6, говоря: «Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только чрез Меня». Понятно, что эти слова относятся к людям любой национальности. Но важно помнить, что, произнося эти слова около двух тысяч лет назад, Иисус обращался непосредственно к нам, евреям. Если Иисус евреям для спасения не нужен, то зачем Он вообще говорил нам эти слова? И если проповедь Евангелия нам, евреям, является антисемитизмом, то что тогда можно сказать о Моисее, пророках, апостолах, да и о Самом Иисусе Христе? Ведь каждый из них нес Евангелие нам, евреям! И, кстати, мы были первыми, кому это Евангелие было дано.

Благовестие еврейскому народу не является проявлением антисемитизма. Наоборот, если вера в Иисуса - единственный путь получения Божьего дара прощения грехов и вечной жизни, то самое обидное и ужасное, что может сделать христианин, - это скрыть от человека весть спасения только потому, что этот человек - еврей.

Возможно, не всем приятно читать эти слова. Если это так, то надеюсь, что меня простят за такое

неудобство. Но истина заключается в том, что любовь к моему народу, которая не дает ему услышать Евангелие - это, в лучшем случае, недостаточная любовь, а в худшем - проявление ненависти к нам, евреям.

Как же могут истинные христиане, любящие еврейский народ, сохранить себя от попадания в ловушку тех людей, которые не дают евреям услышать Евангелие? Мне кажется, в Книге Есфирь дается несколько хороших советов и примеров на этот счет:

1. Помните, что Есфирь сначала боялась обратиться к царю в защиту нашего народа. Но Мардохей сказал ей: «Если ты промолчишь в это время, то свобода и избавление придет для Иудеев из другого места» (Есфирь 4:14). Благодаря словам Мардохея Есфирь смогла отбросить свой страх и беспокойство о своем благополучии. Заботу о своем народе она поставила выше заботы о себе и пошла ходатайствовать перед царем за свой народ. Точно так же христиане, по-настоящему любящие евреев, должны больше заботиться о вечной жизни своих еврейских друзей и знакомых, а не об отвержении, которое они могут испытать, если скажут евреям такую непопулярную, но такую важную для них истину Евангелия!

2. Мы можем поучиться мужеству и у Мардохея. Он отказался склониться перед Аманом, несмотря на риск серьезных последствий. Так же и христиане, любящие мой еврейский народ, не имеют права кланяться перед этим «аманом» - популярным мнением: «Не говорите евреям об Иисусе!».

Молитесь, пожалуйста, вместе с нами, чтобы Господь благословил тех, кто согласен идти на риск ради Евангелия. И молитесь, пожалуйста, чтобы Бог поднимал еще больше героев, подобных Есфири и Мардохею, готовых ходатайствовать за спасение моего народа.